Verksamhetsplan DalPal 2019

Allmänt 
Den tidigare styrelsens fokus låg främst på att bygga broar mellan utbildningen och arbetslivet samt kontrollera utbildningens kvalité. Tillsammans med Högskolan Dalarna började den tidigare styrelsen att arbeta på projektet Praktikbanken. Syftet med projektet är att underlätta för studenternas möjlighet till praktikmöjligheter främst under termin 4. Detta är något vi i nuvarande styrelse vill fortsätta arbeta med.
[bookmark: _GoBack]I och med att det nya avtalet upprättades mellan DalPal och Dalarnas Studentkår fick DalPal som förening samma status som nuvarande sektioner som verkar under kåren. Detta underlättar arbetet både ur ett studiesocialt perspektiv men det bidrar även till att DalPal på ett mer naturligt sätt får ta del utav Dalarnas Studentkårs verksamhet. Vi som förening arbetar även för att kunna bidra till Dalarnas Studentkårs arbete då i form att alltid ha en representant på event- och utbildningsutskotten.  
DalPals medlemmar finns idag överrepresenterade i klasserna PALHT2018 samt PALHT2017. Förhoppningen finns att till hösten kunna rekrytera stora delar utav PALHT2019 för att kunna knyta samman hela programmet och skapa en bättre sammanhållning. Detta arbete kommer att påbörjas under introduktionen där DalPal kommer ta ett stort ansvar för att de nya studenterna ska känna sig välkomna. Detta arbete hoppas vi även ska generera till att underlätta valberedningens arbete när tiden för nyval av styrelse äger rum.    
Möten/träffar
I linje med att vi i DalPal ska bli en naturlig del utav både Högskolan Dalarna och kårens verksamhet anser vi att ett aktivt deltagande i både möten och event är en viktigt del. Detta gäller även DalPals samarbetspartners sammankomster. Därför anammar vi tidigare styrelses vilja att ingen plats ska vara obemannad under verksamhetsåret. Det är därför viktigt att punkta upp vissa specifika möten som föreningen ska vara representerade på.
· Programrådet, vår- och höstmötet
· Kårens årsmöte
· DalPals årsmöte
· DalPals vårmöte
· Personalvetarstuderandes riksförbund års- och riksmöte
· Personalvetarstuderandes riksförbunds ordförandesträffar
· Introduktion för nya studenter 
· Minst 2 formella möten per termin 
· HR-frukost möten
Event under året
· Lunchföreläsning SSR – Februari
· HR- frukost, Sveriges HR förening - Februari
· P-riks möte Gävle – Mars
· Lunchföreläsning SSR – Mars
· Lunchföreläsning SSR – April
· HR-frukost, Sveriges HR förening – April 
· MAP, Assessio – Maj
· HR Frukost, Sveriges HR förening – Maj
· Vårmöte DalPal – Maj
· Inspark – September
· Jusek dagen – September
· Studiecirkel inför PALHT19 första tenta
· Lunchföreläsning SSR – Oktober
· PAL-dagen – November
· Delta i SACO-mässan tillsammans med Högskolan Dalarna
· Årsmöte DalPal - December
Samarbeten
· Sveriges HR förening
· Akademikerförbundet SSR
· Jusek
· P-riks
· Högskolan Dalarna
· Dalarnas Studentkår- Överlämning ny styrelse
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